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	Frage
	Lösung

	Wie viele Punkte benötigt man für eine Manche (Volles Spiel)?
	in Ohne

in Oberfarbe

in Unterfarbe

	Was ist eine ausgeglichene Verteilung?
	

	Was bedeutet „schnappen“?
	


	
	Was eröffnen wir mit?
	Lösung

	a
	♠ A K 6 5 4  ♥ A K 9 7 2  ♦ 7  ♣ 9 7
	

	b
	♠ K B 4 3  ♥ D B 7 6  ♦ A B 5  ♣ 6 3
	

	c
	♠ 5 4 3  ♥ A K 10 5 4 3  ♦ D 5 4  ♣ 9
	

	d
	♠ A D 6 5 4  ♥ 4  ♦ K D B 10 8 7  ♣ 3
	

	e
	♠ A 3  ♥ 7 6 5 4 3  ♦ D 8  ♣ A k 10 8
	

	f
	♠ B 10 8 7 6  ♥  A K 8  ♦ K B 4  ♣ A B
	

	g
	♠ 8 6 4 2  ♥ A D B 5  ♦ A D 6 5 2  ♣ -
	

	h
	♠ D B 4 3  ♥ A K 7 6  ♦ 7  ♣  K 10 5 4
	

	i
	♠ 5 4 3  ♥ A B 10  ♦ K D 7  ♣ K 8 7 3
	

	j
	♠ A D 10 8  ♥ K B 4  ♦ A 4  ♣ D 10 9 4
	

	k
	♠ K 6 5 2  ♥ A K 10 5 4 3  ♦ -  ♣ D 9 4
	



